



## **Председатель СК России поручил представить доклад о ходе проверки информации о нарушении жилищных прав граждан в Красноярском крае**



В СМИ сообщается о том, что в городе Минусинске Красноярского края многоквартирный дом находится в аварийном состоянии. Однако местная администрация не предпринимает надлежащих мер, несмотря на вынесенное решение суда о возложении обязанности организовать и провести противоаварийные мероприятия.

В ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия по данному факту организована процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. представить доклад о ходе и результатах проверочных мероприятий.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1876544>